o Cilindros ISO 15552 Serie CN10
MICRO VDMA 24562 Bloqueo de vastago

] oo T Dispositivos de bloqueo para montaje sobre
cilindros normalizados VDMA 24562
Fuerza de bloqueo.......... Garantizada por un resorte interno, actta
ante la ausencia de la sefal neumatica
Presion de trabajo .......... 4,5...10 bar

Montaje Orificios compatibles con los montajes de

la serie

IMPORTANTE ................ Al solicitar tener en cuenta que el cilindro
neumatico debe ser construido especialmen-
te con el vastago prolongado.
El cilindro debe ser solicitado por su respec-
tivo codigo.
Aconsejamos solicitar el conjunto armado
Ej: 0.047.260.---/100/040 + 0.027.000.034

- El bloqueo es preciso y seguro, atin ante variaciones de la presién, ya que la fuerza del
. Fuerza de dispositivo de bloqueo es siempre mayor que la del cilindro.
4 MiCRO blogueo (N) - La precision y repetibilidad de la cota de parada esta ligada exclusivamente al tiempo
de respuesta de la secuencia de la senal.
32 0.027.000.034 600 - Antes de accionar el bloqueo, se aconseja disminuir la velocidad del cilindro para minimizar
40 0.028.000.034 1000 la energia cinética.
50 0.029.000.034 1500 - Durante el bloqueo se recomienda que la presion en las camaras del cilindro esté
63 0.030.000.034 2200 equilibrada.
80 0.031.000.034 3000 - El bloqueo puede ser mantenido en el tiempo pues no depende de la presion. No obstante
100 0.032.000.034 5000 no debiera util_izarseaestg dis'positivo co’rrp un elemento qe seguriqu. 3
125 0.033.000.034 7000 - Para‘ conexn_)nado en circuitos neumaticos y frecuenc’/as‘de utilizacioén elevadas
(> 1 ciclo x min.), consultar a nuestro Departamento Técnico.
NOTA: Los cédigos expresados en el 7 J2
cuadro, se refieren solamente al bloqueo. L7 K1
[ i ——
| IR } oH1
! <
© /
|
=J 1 e
i - e Bl
b [l
IEE‘{:%«:Q R e -— | T
i A P 4 z
I T 1 R e ] ri
A
- ‘ | e | F3
L4 ‘ LB‘ L2 ‘ L1 X+Stroke/Carrera/curso
G1
(4] A|/B|F |F|FI|F|F |F|G|G |G| G, |G OHGH, I J | J, K| K, | L L L |L|L|N|X
32 22 12632516 |40 42| 25 | 8 | M6 | 48 |50 | 96 |4 |30|275|  M10x1,25 |10 | 227 12| M5 | 8 | 28| 12 |10 |32 | M5 | 94
40 24 130 | 38 |21 |46 45| 29 |10 | M6 | 56 | 58 | 103 | 4 |35 |315 | M12x125 |13 | 277 |16 | M5 |10 |33 | 12 | 10 |355| M5 | 105
50 32 |37 |465| 24 |54 11535 |12 | M8 | 68 | 70 | 127 | 4 |40 | 36 | M16x15 | 16 | 32,7 | 20 | G1/8" | 15 |39 | 16 | 12 | 47 | M6 | 106
63 32 |37 |565|32|55|75|425| 14 | M8 | 82 |85 |1515| 4 45| 44 | M16x15 | 16| 41 |20 | G1/8" |15 |40 | 15 | 12 | 49 | M8 | 121
80 40 | 46 | 72 |44 |70 | 10 | 52,5/ 16 |M10| 99 |104 |1815| 4 | 45| 53 | M20x1,5 | 21 | 497 | 25 | G1/8" | 16 | 58 | 16 | 20 | 62 | M8 | 128
100 40 | 51| 89 |60 |70 10| 65 | 16 | M10| 120 |129| 207 | 4 | 55| 58 | M20x15 | 21 | 547 | 25 | G1/8" | 16 | 58 | 20,5 |20,5| 67 | M8 | 138
125 54 165|110 | 75 |95 | 11 | 75 | 20 |M12 | 140 |149| 227 | 4 |60 |675| M27x2 |27 | 649 |32 |G1/8" |25 |70 | 27 | 32 | 85 |M10| 160

1.3.0.10



	Next 1: 
	Página 3836: 

	iNICIA 1: 
	Página 3836: 

	Back 1: 
	Página 3836: 



